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27 czerwca 2014 r. członkowie  Koła Emerytów i Rencistów Policyjnych w Łomży  i działkowcy z ROD „ASTER” w Łomży, wybrali się  na wycieczkę do Giżycka. Spotkanie z Giżyckiem rozpoczęliśmy  dwugodzinnym  rejsem po jeziorach Niegocin i Kisajno. Na Kanale Łuczańskim podziwialiśmy most obrotowy, zabytek unikalny w skali Europy. Płynąc  wokół malowniczych wysp po jeziorze Kisajno tzw. “Szlakiem Łabędzim” można było dostrzec, tak rzadko gdzie indziej spotykane, perkozy, łyski, błotniki stawowe czy wreszcie łabędzie nieme i czarne bociany. 
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Kolejnym punktem programu było zwiedzanie Twierdzy Boyen. Wzniesioną na zachód od miasta w latach 1843-1855 twierdzę nazwano tak na cześć pruskiego ministra wojny Hermana von Boyen, inicjatora jej budowy. To jedno z najlepiej zachowanych w Polsce XIX-wiecznych dzieł fortyfikacyjnych. 
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Spacer po Giżycku zakończyliśmy wejściem na wieżę  ciśnień. Na szczycie wieży z punktu widokowego podziwialiśmy panoramę miasta i  Jezioro Niegocin. Kto miał ochotę mógł odwiedzić mieszczące się w  budynku kawiarnię, sklep z pamiątkami, galerię oraz niewielkie muzeum. 
