Apel Policji

Szanowni Państwo
Od kilku lat odnotowujemy szereg oszustw, gdzie osobami poszkodowanymi są osoby  starsze i samotne. Przestępcy w sposób bezwzględny wykorzystują łatwowierność swoich ofiar i prosząc o pieniądze pozbawiają je często środków do życia. Metody działania i wymyślane przez oszustów historie się zmieniają, ale motyw jest ciągle taki sam: chęć zdobycia pieniędzy kosztem ufnych, mieszkających samotnie, starszych ludzi.

Oszuści zjawiają się zwykle w najmniej odpowiednim momencie. Chcą sprawdzać instalacje, pobierają opłaty za abonament telewizyjny, przynoszą zapomogi, sprzedają różne produkty, a nawet zbierają pieniądze „dla ubogich”. Wykorzystują czyjąś nieostrożność usiłując wmówić, że są przedstawicielami rozmaitych instytucji unijnych, państwowych lub pomocowych, dzwonią udając członka rodziny, potrzebującego natychmiastowej pożyczki. Wywierają presję czasową, nie dając zwykle czasu na przemyślenie decyzji.
Apelujemy do Państwa o rozwagę i ograniczone zaufanie.
Nie dajcie się nabrać na historyjkę o pilnie potrzebującym gotówki „wnuczku czy siostrzeńcu”. Bądźcie świadomi zagrożenia i  powiedzcie NIE.  
Po telefonicznej prośbie o wsparcie finansowe, skontaktujcie się z osobą do której pieniądze mają trafić, aby potwierdzić czy ta osoba faktycznie jest w nagłej potrzebie.

Aby uniknąć oszustwa:

- nie wpuszczajcie Państwo do swoich mieszkań osób nieznajomych;

- unikajcie podejrzanie korzystnych ofert sprzedaży, tym bardziej, jeżeli połączone są z wymogiem podpisywania dokumentów, wpłatą zaliczki, ujawnieniem informacji, czy okazaniem swoich oszczędności;

- pod żadnym pozorem nie przekazujcie Państwo pieniędzy osobom obcym
- ostrzegajcie innych członków rodziny, mieszkańców bloku  przed wspomnianymi zagrożeniami.
Apelujemy także, aby reagować na podejrzanie zachowujące się osoby, które pojawiły się w naszym miejscu zamieszkania, klatce schodowej, czy posesji. Prosimy każdorazowo dzwonić pod bezpłatny numer telefonu 997,  bądź osobiście kontaktować się z najbliższą jednostką Policji.

Razem zadbajmy o nasze bezpieczeństwo.

