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Konkurs
 pod tytułem 

„ Bezpieczeństwo on-line” 
dla uczniów  klas IV-VIII z Łomży i powiatu łomżyńskiego
Dzień Bezpiecznego Internetu –  to święto obchodzone w całej Europie w pierwszej połowie lutego. Jest inicjatywą Komisji Europejskiej, mającą na celu zwrócenie uwagi na kwestię bezpiecznego dostępu dzieci i młodzieży do zasobów internetowych.

W dobie powszechnego dostępu do Internetu, na dzieci korzystające z komputerów bez nadzoru osoby dorosłej czyha wiele niebezpieczeństw, jak chociażby ukazujące przemoc, zawierające wulgaryzmy czy inne treści niedozwolone. 
 Co więcej, nieautoryzowane zachowania młodych osób są również zagrożeniem dla portfela rodziców, ponieważ wiele gier, aplikacji i portali oferuje dodatkowe, płatne funkcje, za które można zapłacić bez trudu odczytując jedynie dane z karty kredytowej. 
Mając na celu szeroko pojęte bezpieczeństwo w sieci zorganizowaliśmy konkurs dla uczniów Szkół Podstawowych, klas IV-VIII dotyczący stworzenia plakatu zawierającego przestrogę przed niebezpiecznymi treściami bądź innymi zagrożeniami czyhającymi w sieci.

Jak wszyscy wiemy, Internet to olbrzymia kopalnia wiedzy. Możemy wspomagać się w odrabianiu lekcji, pozyskiwać dodatkowe informacje np. o świecie. Możemy bez problemu kontaktować się z rodziną, która przebywa zagranicą. Ale pamiętajmy, że możemy paść ofiarą osób, które mogą podawać się za zupełnie kogoś innego, oszustów czy hejterów. 

Plakat może być utworzony za pośrednictwem dostępnych przez uczniów programów komputerowych lub w wersji odręcznej na arkuszu papieru.
Format i grafika dowolna. Praca powinna zawierać obrazek/ zdjęcie oraz hasło, najlepiej z przesłaniem dla innych użytkowników Internetu, aby uchronić ich przed zagrożeniami .
Partnerzy konkursu:
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REGULAMIN

Zakres tematyczny konkursu:
Konkurs swoją tematyką obejmuje zagadnienia z zakresu szeroko pojętego bezpieczeństwa przy korzystaniu z sieci Internet, dostosowanego do wieku i możliwości uczniów, przekazanego wcześniej przez nauczycieli oraz funkcjonariuszy Policji w formie pogadanek, warsztatów, zabaw tematycznych, zajęć on-line.

Zasięg i warunki uczestnictwa w konkursie:
1. Do konkursu mogą przystąpić uczniowie Szkół Podstawowych z Łomży i powiatu łomżyńskiego. 

2. Warunkiem uczestnictwa jest samodzielne wykonanie pracy przez ucznia.

3. Technika wykonania plakatu jest dowolna

4. Format prac – dowolny

5. Do konkursu zgłaszane są prace indywidualne uczniów klas IV-VIII
6. Każda zgłoszona do konkursu praca plastyczna powinna zawierać na odwrocie metryczkę:
Imię i nazwisko dziecka, imię i nazwisko nauczyciela, wiek dziecka, pełną nazwę i adres szkoły wraz z telefonem i adresem e-mail.
Zasady oceny prac:
Wcześniej powołana Komisja Konkursowa, oceniając prace dzieci, weźmie pod uwagę następujące kryteria:

a) zgodność tematyki wykonanej pracy z hasłem przewodnim konkursu,

b) oryginalność ujęcia tematu i pomysłowość,

c) estetykę wykonania pracy,

d) różnorodność stosowanych technik plastycznych/ komputerowych oraz stopień trudności wykonania
Zasady nagradzania:
Spośród prac biorących udział w Konkursie i spełniających wymagane kryteria. Komisja w drodze głosowania przyzna 3 miejsca - I, II i III oraz 3 wyróżnienia.  Pozostałe prace zostaną nagrodzone dyplomami z podziękowaniem za udział w konkursie. Zgłoszone prace przechodzą na własność organizatora i nie będą zwracane. Wyniki konkursu będą upublicznione w mediach.
O wynikach konkursu zostaną poinformowani Dyrektorzy Szkół. Odbiór nagród oraz dyplomów będzie zależny od panujących warunków epidemiologicznych. Jeśli sytuacja pozwoli to laureatów wraz z Opiekunami/ Wychowawcami zaprosimy do Komendy Miejskiej Policji w Łomży w terminie uzgodnionym po zakończeniu konkursu.

· Niniejszy Regulamin jest jedynym dokumentem określającym zasady udziału w Konkursie.

· Osoby nadsyłające prace konkursowe wyrażają zgodę na przetwarzanie przez organizatorów swoich danych osobowych (umieszczenie imiennych wyników/prac na stronie internetowej organizatora).

· Organizator zastrzega sobie możliwość wystawienia prac w instytucjach użyteczności publicznej.
Prace należy przesłać do 26 lutego 2021 r. 

Wydział Prewencji
Komenda Miejska Policji 
ul. Partyzantów 48 b
18-400 Łomża
 z dopiskiem :
 „Bezpieczeństwo on- line”
lub za pośrednictwem Internetu na adres :

karolina.borawka@lomza.bk.policja.gov.pl 
